V KONKURS MATEMATYCZNY DLA UCZNIOW KLAS CZWARTYCH
MALY MISTRZ MATEMATYKI 2016r. (11 etap)

Wopisz przy kazdym zadaniu od 1. do 4. w tabeli na karcie odpowiedzi
odpowiednig litere (A, B, C lub D). Pomylke przekresl i wpisz obok inna
litere. Nie uzywaj korektora.

1. (1pkt) Ksigzka i ptyta CD kosztujg razem 230 zt. Plyta kosztuje o 60 zt wiecej niz
ksiazka. Ile kosztuje ksigzka?

A) 145zt B)115zt C)85zt D) 170zt
2. (1pkt) Wyktad trwat 1 % godziny — ile to byto minut?
A. 140 B. 84 C.124 D.72

3. (1pkt) Wynik dodawania l+13+§+E WYNOSi:
4 5 4 5
1 10 . . . ,
A. 3= B.3 C.1— D. nie mozna obliczy¢
5 18
4. (1pkt) Potowa czwartej czesci potowy liczby 2000 jest rowna:
A.125 B. 250 C. 500 D. 1000

5. (1pkt) Rolnik hoduje w ogrodku kapustg, jednak z tegorocznych zbioréw nic nie
zostalo. Mrozy zniszczyly 2 upraw, a ostatnie 6 glowek kapusty zjadla zarloczna koza

rolnika. Ile gtowek kapusty miat rolnik przed nadej$ciem mrozéw?
A 4 B.9 C.12 D. 18
Zad.6.(2p+2p+1p+2p) Wpisz odpowiednia liczbe w miejsce Kkropek,
a nastepnie zapisz ja na karcie odpowiedzi (w tabeli).
a) Na mapie w skali 1 : 200 000 droga z parku do lasu ma dlugos$¢ 3 cm. Jakg dhugosé¢
bedzie miala ta droga na mapie w skali 1 : 300 0007 ... cm
b) Ile stopni ma kat rozwarty utworzony przez wskazowke godzinowa i minutowa
zegara o godz. 10:30?
c) Tomek, Janek 1 Filip majg po 12 lat. lle lat bedg mieli razem za 5 1at? ...
d) Z trzech jednakowych kwadratow o obwodzie 12 c¢cm ulozono prostokat. Jaki

obwod ma otrzymany prostokat? ... cm



W zadaniach od 7. do 10. zapisz w wyznaczonym miejscu na karcie odpowiedzi

wszystkie obliczenia i odpowiedzi. (Jesli zapiszesz tylko odpowiedz, to nie otrzymasz

punktow za zadanie). Pomylki przekreslaj. Nie uzywaj korektora.

Brudnopis nie bedzie oceniany.

Zad 7 (2pkt)

Lizak 1 cukierki kosztujg 6zt, cukierki i tort kosztuja 16z1, a tort 1 lizak kosztujg 14zt. Ile
musze¢ zaptaci¢, zeby kupi¢ lizaka, cukierki i tort?

Zad. 8. (3 pkt)

Kwadrat o obwodzie 80 cm podzielono na dwa prostokaty, z ktorych jeden ma pole 3 razy
wieksze od drugiego. Oblicz pola tych prostokatow.

Zad. 9. (3 pkt) Z Wroctawia do Suwalk jest 624 km. Kierowca przejechat srednio 48 km
w ciggu godziny i dojechal do Suwatk na godzing 19.00, zatrzymujac si¢ na postoj, ktory
trwal pottorej godziny. O ktorej godzinie kierowca wyjechat z Wroctawia?

Zad. 10 (2 pkt)

Korzystajac z informacji na rysunkach, oblicz ceng¢ jednej pitki oraz sanek.




